Jahreshauptversammlung mit Neuwahlen der Vorstandschaft

Am Donnerstag den 17.11.2011 fand die Jahreshauptversammlung mit anschließender Neuwahl statt. Leider kamen nur 7 Mitglieder, was die Anwesenden sehr bedauerten.

Vereinsleben sollte sich nicht auf Besichtigungen und Jahresfahrten beziehen, nein auch die Teilnahme zur Lenkung der Vereinsgeschicke sollte jedem Mitglied ein Anliegen sein.

Mit einer Powerpoint-Präsentation startete Reinhold Schwalm den Bericht des Vorstandes. Dabei zeigte er auf, welche Aktivitäten und Aktionen wir seit der letzten Wahl durchgeführt haben. Auch nannte er die Teilnehmerzahlen, welche wiederum das obige Bild abbildeten. 

Anschließend, wurde der Kassenbericht und der Bericht der beiden Revisoren abgegeben. Nach eingehender Prüfung der beiden Revisoren Wilfried Tost und Franz Ampferl stellen beide fest, dass die Kasse, bei Reinhard  Brenk, in den besten Händen ist.

Um die Regeln einzuhalten, wurden sowohl der Vorstand Reinhold, als auch der Kassier Reinhard entlastet.

... mit Neuwahlen hieß das zweite Motto. Um diesbezüglich vorgehen zu können, bildeten Georg Glas und Albert Spengler den Wahlausschuss.

Auf Vorschlag des Wahlausschusses, stimmten wir per Handzeichen ab.

Um es gleich vorweg zu nehmen, viel hat sich nicht geändert. Hier das Wahlergebnis:

1. Vorstand 

Reinhold Schwalm

2. Vorstand 

Georg Glas

Schatzmeister
Reinhard Brenk

Schriftführer

Franz Ampferl

Als Revisoren wurden Wilfried Tost und Franz Ampferl bestätigt. 

Beisitzer wurden: Gerhard Knapp, Gerhard Kramschuster, Albert Spengler

Um gleich die Geschicke weiter zu lenken, hat sich der Vorstand entschieden, Ende November die erste Vorstandssitzung einzuberufen. Dabei geht es um die nächsten Aktivitäten, welche wir in 2012 durchführen wollen.

Im Anschluss zeigte uns Reinhard noch seine Bilder, welche er bei der Bodenseefahrt geschossen hatte.

Zum Schluss bleibt mir nur die Aufforderung an die Mitglieder, Ideen einzubringen und die nächste Hauptversammlung zu besuchen. Dem Vorstand viel Spaß und gute Ideen für die neue Amtszeit.

Franz Ampferl
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